Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 1
	ļ ļ	ļ	

Boletim de Serviço

Número: 181/18	imero: 181/18 21 de Setembro de 2018.	
ΛΑΝΝΟΤΈΡ		
	AL DO RIO GRANDE DO NORTE	
	ANOS	
UNIVERSIDADE FED.	ERAL DO RIO GRANDE DO NORTE	
	VFRN	
	Reitora	
ÂNGELA N	IARIA PAIVA CRUZ	
V	ice-Reitor	
José D	aniel Diniz Melo	

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 2

Sumário	
Atos da Administração da Universidade — UFRN	04
Gabinete da Reitora – GR	
Pró-Reitorias – PR	04
	05
Pró-Reitoria de Administração – PROAD	05
Coordenadoria de Gestão de Transportes – CGT	06
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP	07
Diretoria de Atenção à Saúde do Servidor – DASS	07
Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis – PROAE	08
Restaurante Universitário – RU	08
Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD	09
Centros Acadêmicos – CA	10
Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes – CCHLA	10
Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagem – PPGEL	10
Departamento de Antropologia – DAN	10
Departamento de Comunicação Social – DECOM	11
Departamento de História – DEH	11
Centro de Tecnologia – CT	11
Departamento de Engenharia Química – DEQ	12
Departamento de Engenharia Civil – DECIV	13
Centro de Ensino Superior do Seridó – CERES	14
Departamento de Geografia – DGEC	14
Centro de Ciências Sociais Aplicadas – CCSA	15
Departamento de Políticas Públicas – DPP	16
Departamento de Ciência da Informação – DECIN	17
Departamento de Ciências Administrativas – DEPAD	17
Centro de Biociências – CB	18
Departamento de Biologia Celular e Genética – DBCG	19
Departamento de Oceanografia e Limnologia – DOL	20
Centro de Educação – CE	20
Núcleo de Educação da Infância – NEI	22
Centro de Ciências Exatas e da Terra – CCET	22
Departamento de Geologia – DG	23
Departamento de Matemática – DM	23
Departamento de Informática e Matemática Aplicada – DIMAP	24
Centro de Ciências da Saúde – CCS	24
Departamento de Saúde Coletiva – DSC	24
Departamento de Odontologia – DOD	25
Departamento de Educação Física – DEDFIS	26
Departamento de Farmácia – DFAR	26
Unidades Suplementares Acadêmicas – USA	27
Escola de Música – EMUFRN	27
Núcleo de Pesquisa em Alimentos e Medicamentos – NUPLAM	28
Instituto do Cérebro – ICE	28
Escola de Ciências e Tecnologia – ECT	29
	1

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 3

Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi – FACISA	29
Instituto Metrópole Digital – IMD	29
Instituto de Química – IQ	30
Escola Agrícola de Jundiaí – EAJ	32
Anexos	33

BOLETIM DE SERVIÇO

Editado sob a responsabilidade da

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

ANAILSON MÁRCIO GOMES

Pró-Reitor de Administração

MARIA DO CARMO A DE MEDEIROS F DE OLIVEIRA

Pró-Reitor Adjunto

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 4

Atos da Administração da Universidade — UFRN Gabinete da Reitora — GR Portaria nº 1911/2018-R, de 20 de Setembro de 2018.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.059422/2018-31,

RESOLVE

Designar ISABELE FURTADO DE ASSIS, matrícula nº 1925976, Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade, para responder pela função de Secretário Administrativo, FG-03, do Centro de Biociências, nos períodos de 04 a 08 de junho e de 10 a 14 de setembro de 2018, por motivo de licença médica do titular.

(a) José Daniel Diniz Melo – Reitor Em Exercício

Portaria nº 1912/2018-R, de 20 de Setembro de 2018.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.059903/2018-46,

RESOLVE

Designar JOSÉ BENVENUTO CAMPELO JÚNIOR, matrícula nº 1455262, Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal da Universidade, para responder pela função de Assessor Administrativo, FG-01, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, no período de 06 a 24 de agosto de 2018, por motivo de férias do Titular.

(a) José Daniel Diniz Melo – Reitor Em Exercício

Portaria nº 1913/2018-R, de 20 de Setembro de 2018.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n. ° 23077.060002/2018-05,

RESOLVE

Designar MARIA CLÁUDIA TEIXEIRA DE CERQUEIRA, matrícula nº 1622825, Contador, do Quadro de Pessoal da Universidade, para responder pela função de Chefe do Setor de Administração de Convênios, FG-03, da Diretoria de Contabilidade e Finanças, no período de 10 a 21 de setembro de 2018, por motivo de férias do titular.

(a) José Daniel Diniz Melo – Reitor Em Exercício

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 5

Pró-Reitorias – PR Pró-Reitoria de Administração – PROAD Portaria nº 096/2018-PROAD, de 19 de Setembro de 2018.

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.023/2015-R, de 01.06.2015 e em observância ao disposto no Artigo 37 da Constituição Federal.

RESOLVE

1º - Designar os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Apoio e Planejamento aos processos licitatórios para AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA TRATAMENTO DE PISCINAS ESPORTIVAS, com o objetivo de emitir pareceres pelo período de 12(doze) meses.

Matrícula	Nome	Cargo	Lotação	CPF
0348136	Carlos Homem de	Engenheiro-Área	Complexo de	039.623.261-
	Siqueira Neto		Esportes e	20
			Eventos	
1467392	Linduarte Leitão	Técnico em	Complexo de	701.755.604-
	de Medeiros Brito	Contabilidade	Esportes e	63
			Eventos	
1131589	Gustavo Bruno de	Assistente em	Complexo de	016.943.634-
	Freitas Paulo	administração	Esportes e	90
			Eventos	

2º - Fazer publicar esta Portaria em Boletim de Serviço da UFRN.

(a) Anaílson Márcio Gomes - Pró-Reitor

Portaria nº 097/2018-PROAD, de 19 de Setembro de 2018.

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.023/2015-R, de 01.06.2015 e em observância ao disposto no Artigo 37 da Constituição Federal.

RESOLVE

1º - Designar os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Apoio e Planejamento aos processos licitatórios para AQUISIÇÃO DE IMPRESSORA 3D,com o objetivo de emitir pareceres pelo período de 12(doze) meses.

Matrícula	Nome	Cargo	Lotação	CPF
2412921	Juliana Deo Dias	Professor do	Departamento de	310.010.048-
		Magistério Superior	Oceanografia e	41
			Limnologia	
2456706	Mario Orestes	Professor do	Departamento de	014.344.454-
	Aguirre González	Magistério Superior	Engenharia de	96
			Produção	

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 6

2330676	Elizabeth Romani	Professor do	Departamento de	220.960.628-
		Magistério Superior	Artes – DEART	45
1199408	Cláudio Rodrigues	Professor do	Departamento de	465.334.354-
	Muniz da Silva	Magistério Superior	Engenharia de	34
			Comunição	

2º - Fazer publicar esta Portaria em Boletim de Serviço da UFRN.

(a) Anaílson Márcio Gomes – Pró-Reitor

Portaria nº 098/2018-PROAD, de 19 de Setembro de 2018.

O PRÓ-REITOR DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.023/2015-R, de 01.06.2015 e em observância ao disposto no Artigo 37 da Constituição Federal.

RESOLVE

1º - Designar os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Apoio e Planejamento aos processos licitatórios para CONTRATAÇÃO DE PEÇAS E MANUTENÇÃO NO SISTEMA VRF DO IMD, com o objetivo de emitir pareceres, pelo período de 12(doze) meses.

Matrícula	Nome	Cargo	Lotação	CPF
1986246	Juvenal Hilario do Nascimento Junior	Técnico de Laboratório/Área	Superintendência de Infraestrutura	046.114.564- 20
2085785	Diogo Ikaro	Técnico de	Superintendência	086.687.024-
2003703	Medeiros de Macedo	Laboratório/Área	de Infraestrutura	59
1969111	Jacqueline Avelino Oliveira Campos	Auxiliar Administrativo	Instituto Metrópole Digital	065.538.804- 41

2º - Fazer publicar esta Portaria em Boletim de Serviço da UFRN.

(a) Anaílson Márcio Gomes - Pró-Reitor

Coordenadoria de Gestão de Transportes – CGT Portaria nº 270/2018-CGT/PROAD, de 21 de Setembro de 2018.

O COORDENADOR DO(A) COORDENADORIA DE GESTÃO DE TRANSPORTES - PROAD DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JEFFERSON PETER MACPERSON, Matrícula: 1149300, SERVENTE DE LIMPEZA DO(A) COORDENADORIA DE GESTÃO DE TRANSPORTES - PROAD, para Viagem a serviço, no país, em SANTA CRUZ / RN / RN, no período de 25 de Setembro de 2018 a 25 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 6009/2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 7

(a) Clenilson Bandeira Bezerra – Coordenador

Portaria nº 271/2018-CGT/PROAD, de 21 de Setembro de 2018.

O COORDENADOR DO(A) COORDENADORIA DE GESTÃO DE TRANSPORTES - PROAD DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de HELENO TRAJANO DA CRUZ, Matrícula: 350460, MOTORISTA DO(A) COORDENADORIA DE GESTÃO DE TRANSPORTES - PROAD, para Viagem a serviço, no país, em PAULO AFONSO / BA / BA, no período de 28 de Outubro de 2018 a 31 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 6010/2018.

(a) Clenilson Bandeira Bezerra – Coordenador

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP Diretoria de Atenção à Saúde do Servidor – DASS Portaria nº 288/2018-DASS/PROGESP, de 21 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DE ATENÇÃO À SAÚDE DO SERVIDOR – DAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.280/95 de 25 de outubro de 1995.

CONSIDERANDO o que determina os artigos 4º e 5º do Decreto nº 97.458, de 15/01/89; CONSIDERANDO ainda o disposto nos artigos 68 e seguintes da Lei nº 8.112, de 11/12/90, combinados com o artigo 12 da lei nº 8.270, de 17/12/91.

$R \, E \, S \, O \, L \, V \, E$

CONCEDER ADICIONAL DE INSALUBRIDADE ao servidor abaixo relacionado na forma do respectivo processo:

Processo:	23077.054664/2018-38
Servidor:	THATYANE GUERRA OLEGARIO
Matrícula:	1885110
Cargo:	AUXILIAR DE ENFERMAGEM
Lotação:	DIRETORIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DO SERVIDOR
Vigência:	18/08/2011
Grau de risco:	MÉDIO
Laudo:	26243-000.016/2018

(a) Francisco Carlúcio Porfírio – Diretor

Portaria nº 289/2018-DASS/PROGESP, de 21 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DE ATENÇÃO À SAÚDE DO SERVIDOR - DAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.280/95 de 25 de outubro de 1995.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 8

CONSIDERANDO o que determina os artigos 4º e 5º do Decreto nº 97.458, de 15/01/89; CONSIDERANDO ainda o disposto nos artigos 68 e seguintes da Lei nº 8.112, de 11/12/90, combinados com o artigo 12 da lei nº 8.270, de 17/12/91.

RESOLVE

Alterar a Portaria nº 276-DAS, de 12 de setembro de 2018, publicada no Boletim de Serviço da UFRN nº 176/2018 de 14/09/2018, para retificar as descrições das atividades da servidora ANDREA LUCIA GONDIM DE MELO COSTA, para a que se segue, permanecendo os demais dados inalterados.

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	FREQ.	TEMPO
Planeja, avalia, supervisiona e executa as ações de enfermagem da unidade, elabora escala de enfermagem e consolida a estatística mensal dos atendimentos.		5
Realiza consulta de enfermagem, acolhimento aos usuários do serviço e triagem para pronto-atendimento.	S	5
Presta cuidados de enfermagem invasivos em situação de urgência: como punção de acesso venoso, administração de medicamento intravenosa, intramuscular, subcutânea e/ou oral, curativo, teste de glicemia capilar, retirada de pontos, mensuração dos sinais vitais e medidas antropométricas, entre outras.		5
Atua no projeto de promoção a saúde da DAS, como coordenadora e/ou membro da equipe de saúde dos projetos anti-tabagismo, imunização, HAS e DM, prevenção das DST/AIDS, bem como participa das edições da "Tenda Social" e compõe a equipe de promoção a saúde do SIASS.		5
Atuar em parceria com a COAPS, nas ações de Saúde Mental do servidor da UFRN.	S	5
Supervisionar, orientar e atuar nos processos de trabalho da Central de Material e Esterilização - CME.	S	5
Supervisionar a dinâmica do fluxo de atendimento, dos usuários no serviço.	S	2
Atua na imunização como vacinadora e/ou supervisora.	S	2
Organiza e participa, juntamente com outras coordenadorias da unidade, de eventos de saúde como: campanhas de saúde, oficina, seminários, ministra palestra entre outras.	S	2
Realiza visita domiciliar e/ou hospitalar e/ou local de trabalho.	S	2
Realiza notificação e investigação de doenças compulsória.	S	1
Participar de comissões interna com representante da DAS, Atuar como enfermeira na CIENTEC, entre outras atividades extra.	S	1

Certifique-se, publique-se, cumpra-se.

(a) Francisco Carlúcio Porfírio - Diretor

Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis – PROAE Restaurante Universitário – RU Portaria nº 003/2018-RU/PROAE, de 20 de Setembro de 2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 9

O DIRETOR DO(A) DIRETORIA DO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de LUCIANA DE MEDEIROS OLIVEIRA, Matrícula: 1736535, NUTRICIONISTA-HABILITACAO DO(A) DIRETORIA DO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO, para Viagem a serviço, no país, em JOÃO PESSOA / PB, no período de 25 de Setembro de 2018 a 25 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5966/2018.

(a) Michelle De Medeiros Mendes – Diretor

Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD Portaria nº 039/2018-PROGRAD, de 19 de Setembro de 2018.

A PRÓ-REITORA ADJUNTA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

- Art. 1º Designar KARINA RIBEIRO Representante do CLAA/UFRN, matrícula SIAPE 1731226-6, LUIS HENRIQUE FERNANDES BORBA Representante do Colegiado do Curso de Zootecnia, matrícula SIAPE 1306682-1, e EMANOEL BEZERRA DE OLIVEIRA JÚNIOR Representante Discente, matrícula 2015034840, para, sob a presidência da primeira, constituírem a comissão de seleção de tutor para o Grupo PET Zootecnia.
 - Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - (a) Erika dos Reis Gusmão Andrade Pró-Reitora Adjunta

Portaria nº 040/2018-PROGRAD, de 19 de Setembro de 2018.

A PRÓ-REITORA ADJUNTA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Art. 1° - Alterar a portaria nº 016/17-PROGRAD, publicada no Boletim de Serviço nº 76 de 26/04/2017, e SUBSTITUIR os representantes discentes: Anderson Geová Maia de Brito, PET Geografia, Matrícula: 20150110711, por, Maria Beatriz de Mendonça Góis, PET Engenharia Química, Matrícula: 20160134575, como membro titular; e Francisco Raphael Cunha da Silva, PET Engenharia Elétrica, Matrícula: 2013085519, por, Carla de Moraes Apolinário, PET Estatística, Matrícula: 2016032232, como membro suplente da Comissão Local de Acompanhamento e Avaliação do PET.

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 10

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(a) Erika dos Reis Gusmão Andrade - Pró-Reitora Adjunta

Centros Acadêmicos – CA Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes – CCHLA Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagem – PPGEL Portaria nº 010/2018-PPGEL/CCHLA, de 21 de Setembro de 2018.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Linguagem (PPgEL), da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1186/2017-R, de 14 de junho de 2017, e de acordo com o Regimento Geral da UFRN; Considerando o Edital nº 01/2018–PPgEL, que trata do Processo Seletivo 2019 para ingresso nos cursos de mestrado e de doutorado do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Linguagem em 2019.1,

RESOLVE

Art. 1º Designar as professoras GISELE OLIVEIRA DA SILVA PAIVA, matrícula 1997204, e SIMONE LORENA DA SILVA PEREIRA, matrícula 2356376, o professor ISAACK SAYMON ALVES FEITOZA SILVA, matrícula 1022232, e a intérprete de Libras WILSYNNARA MELO DA SILVA, matrícula 2168840, como titulares, para, sob a presidência da primeira, compor a Comissão de Tradução Libras-Português-Libras do Processo Seletivo 2019, do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Linguagem.

Art.2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

(a) Edvaldo Balduino Bispo - Coordenador

Departamento de Antropologia – DAN Portaria nº 039/2018-DAN/CCHLA, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ANGELA MERCEDES FACUNDO NAVIA, Matrícula: 2313763, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA, para desenvolver projetos de cooperação científica, cultural ou tecnológica, no país, em PARELHAS / RN, no período de 21 de Setembro de 2018 a 23 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5990/2018.

(a) Rozeli Maria Porto - Chefe

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 11

Departamento de Comunicação Social – DECOM Portaria nº 040/2018-DECOM/CCHLA, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DANIEL DANTAS LEMOS, Matrícula: 1961635, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, para participar de eventos, no país, em SÃO PAULO / SP, no período de 07 de Novembro de 2018 a 09 de Novembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5948/2018.

(a) Josenildo Soares Bezerra – Chefe

Departamento de História – DEH Portaria nº 050/2018-DEH/CCHLA, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO (SUBSTITUTO) DO(A) DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ROBERTO AIRON SILVA, Matrícula: 2279106, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE HISTÓRIA, para Viagem a serviço, no país, em SANTANA DO MATOS / RN, no período de 12 de Outubro de 2018 a 13 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5988/2018.

(a) Margarida Maria Dias De Oliveira – Chefe (Substituto)

Centro de Tecnologia – CT Portaria nº 120/2018-CT, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DE CENTRO DO(A) CENTRO DE TECNOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ERICK SHARLLS RAMOS DE PONTES, Matrícula: 1757675, TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO DO(A) DIREÇÃO DO CENTRO DE TECNOLOGIA, para participar de eventos, no país, em

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 12

CURITIBA / PR, no período de 16 de Outubro de 2018 a 20 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5894/2018.

(a) Luiz Alessandro Pinheiro Da Camara De Queiroz - Diretor

Departamento de Engenharia Química – DEQ Portaria nº 053/2018-DEQ/CT, de 21 de Setembro de 2018.

A Chefe do Departamento de Engenharia Química usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº1228, 19/10/2010.

RESOLVE

Localizar o servidor(a) Andréa Oliveira Nunes, matrícula SIAPE 1415657, ocupante do cargo de

Professor Adjunto A, exercendo suas atividades no(a) Departamento de Engenharia Química desde

24/07/2018, com carga horária semanal de 40 horas (DE).

Ambiente de trabalho: Laboratório de Materiais Nanoestruturados e Reatores Catalíticos (LMNRC), Laboratorio de Bioprocessos (Labio) e Laboratório de Biomassa e Biocombustíveis.

DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES	FREQ.	TEMPO
ATIVIDADE DE ENSINO:		
Aulas nas disciplinas: Cinética e Reatores Químicos (DEQ0521),	C	10
Fenômenos de Transporte I (DEQ0614), Fenômenos de Transporte II	3	10
(DEQ0624) e Transporte e Quantidade de Movimento (DEQ0504)		
ATIVIDADES DE PESQUISAS:		
Pesquisas desenvolvidas com alunos da graduação (IC, TCC) e da Pós-		
Graduação (Mestrado e Doutorado), em temas variados: reciclagem e		
valorização de resíduos sólidos, processos de secagem de resíduos;		
tratamento de efluentes, desenvolvimento de catalisadores e materiais		
adsorventes, produção de filmes biodegradáveis, reações catalíticas		
heterogêneas em reatores a leito fixo, pirólise de biomassa e materiais		
compósitos.		
Para o desenvolvimento destas pesquisas, são utilizados, principalmente,		
os seguintes reagentes: Glicerol, etanol, metanol, Azul de metileno,		
biomassa, lodo de ETE, carvão, cinzas da queima de biomassa, ácido	S	30
nítrico, ácido fosfórico, ácido acético, ácido cítrico, ácido clorídrico,		
ácido metafosfórico, ácido sulfúrico, hidróxido de potássio, hidróxido de		
sódio, nitrato de metais (ferro, cobalto, cério, estrôncio, lantânio),		
molibdato de amônio, sulfeto de molibdênio, óxido de molibdênio, óxido		
de titânio, óxido de tungstênio, óxido de nióbio, cloreto de nióbio,		
hidróxido de amônio, brometo de cetiltrimetil amônio, trietilamina,		
peróxido de hidrogênio, placas de circuito impresso (REEE), resinas		
epóxi, fibras de carbono, além dos gases monóxido de carbono, metano,		
hidrogênio, oxigênio, argônio, nitrogênio e hélio.		
Além disso, são utilizados equipamentos com de alta periculosidade		

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	FIS. 13	
(temperatura e pressões elevada e vibrações).	s e exposição à el	evados níveis de ru	nídos	_

OBS: Frequência (FREQ.): diária (D), semanal (S) ou mensal (M). O tempo deve ser exposto em horas (h).

(a) Vanja Maria de França Bezerra - Chefe

Departamento de Engenharia Civil – DECIV Portaria nº 053/2018-DECIV/CT, de 20 de Setembro de 2018.

O professor MARCOS LACERDA ALMEIDA usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2242/2017 de 20 de outubro de 2017.

RESOLVE

Designar o Professor Dr. VENERANDO EUSTAQUIO AMARO , matrícula nº 350698, , lotado no Departamento de Engenharia Civil da UFRN, para atuar na qualidade de tutor do Professor CARLOS WILMER COSTA, matrícula 3060504, durante o período do estágio probatório do mesmo.

(a) Marcos Lacerda Almeida - Chefe

Portaria nº 054/2018-DECIV/CT, de 20 de Setembro de 2018.

O professor MARCOS LACERDA ALMEIDA usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2242/2017 de 20 de outubro de 2017.

RESOLVE

Designar a Professora Dr^a. VANESSA BECKER, matrícula nº 1764855, lotada no Departamento de Engenharia Civil da UFRN, para atuar na qualidade de tutora do Professora SILVÂNIA LUCAS DOS SANTOS, matrícula 3057847, durante o período do estágio probatório da mesma.

(a) Marcos Lacerda Almeida - Chefe

Portaria nº 055/2018-DECIV/CT, de 20 de Setembro de 2018.

O professor MARCOS LACERDA ALMEIDA usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2242/2017 de 20 de outubro de 2017.

RESOLVE

Designar o Professor Dr. OSVALDO DE FREITAS NETO, matrícula nº 1692497, lotado no Departamento de Engenharia Civil da UFRN, para atuar na qualidade de tutor do Professor PAULO EDUARDO VIEIRA CUNHA, matrícula 2550052, durante o período do estágio probatório do mesmo.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 14

(a) Marcos Lacerda Almeida - Chefe

Centro de Ensino Superior do Seridó – CERES Portaria nº 202/2018-CERES, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DE CENTRO DO(A) CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DO SERIDÓ DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de COSME NOBERTO, Matrícula: 3009160, ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO DO(A) ADMINISTRAÇÃO DO CERES - CAICÓ, para Para participar de eventos, no país, em NATAL / RN, no período de 24 de Setembro de 2018 a 24 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5980/2018.

(a) Sandra Kelly De Araujo – Diretor

Departamento de Geografia – DGEC Portaria nº 118/2018-DGEC/CERES, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de SAULO ROBERTO DE OLIVEIRA VITAL, Matrícula: 2289755, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA, para Viagem a serviço, no país, em NATAL / RN, no período de 25 de Setembro de 2018 a 26 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 6007/2018.

(a) Diego Salomao Candido De Oliveira Salvador – Chefe

Portaria nº 119/2018-DGEC/CERES, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de SAULO ROBERTO DE OLIVEIRA VITAL, Matrícula: 2289755, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA, para Viagem a serviço, no país, em PICUÍ / PB, no

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 15

período de 28 de Setembro de 2018 a 29 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5985/2018.

(a) Diego Salomao Candido De Oliveira Salvador - Chefe

Portaria nº 120/2018-DGEC/CERES, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de REBECCA LUNA LUCENA, Matrícula: 1759367, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA, para participar de eventos, no país, em CURRAIS NOVOS / RN, no período de 27 de Setembro de 2018 a 30 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5997/2018.

(a) Diego Salomao Candido De Oliveira Salvador - Chefe

Portaria nº 121/2018-DGEC/CERES, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DJANNI MARTINHO DOS SANTOS SOBRINHO, Matrícula: 1247012, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR - SUBSTITUTO DO(A) CERES - DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA, para participar de eventos, no país, em RECIFE / PE, no período de 17 de Outubro de 2018 a 20 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 6002/2018.

(a) Diego Salomao Candido De Oliveira Salvador – Chefe

Centro de Ciências Sociais Aplicadas – CCSA Portaria nº 057/2018-CCSA, de 20 de Setembro de 2018.

A Diretora do Centro de Ciências Sociais Aplicadas da UFRN no uso de suas atribuições legais e estatutárias, que lhe confere a Portaria nº 1314/2015, de 08 de julho de 2015;

RESOLVE

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 16

Designar os professores, Dra. Maria Dalva Horácio da Costa, matrícula nº 114938, Dr. Roberto Marinho Alves da Silva, matrícula nº 114954-7, lotados no Departamento de Serviço Social da UFRN, Dra. Erlenia Sobral do Vale, matrícula nº 66611-4, da Universidade Federal do Ceará - UECE e, na condição de suplente, Dra. Antoinette de Brito Madureira, matrícula nº 218569-5, lotada no Departamento de Serviço Social da UFRN, para, sob a presidência da primeira, comporem a Comissão Examinadora do Processo Seletivo do curso de Mestrado em Serviço Social que ocorrerá no período de 25/09 a 02/11/2018.

Publique-se; Cumpra-se.

(a) Maria Arlete Duarte de Araújo – Diretora

Departamento de Políticas Públicas – DPP Portaria nº 033/2018-DPP/CCSA, de 19 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JOANA TEREZA VAZ DE MOURA, Matrícula: 1715135, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS, para participar de eventos, no país, em CAXAMBU / MG, no período de 22 de Outubro de 2018 a 26 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5938/2018.

(a) Cláudio Roberto De Jesus - Chefe

Portaria nº 034/2018-DPP/CCSA, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ANDERSON CRISTOPHER DOS SANTOS, Matrícula: 4881313, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS, para participar de eventos, no país, em CAXAMBU / MG, no período de 21 de Outubro de 2018 a 26 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5989/2018.

(a) Cláudio Roberto De Jesus – Chefe

Portaria nº 035/2018-DPP/CCSA, de 21 de Setembro de 2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 17

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de MARIA DO LIVRAMENTO MIRANDA CLEMENTINO, Matrícula: 6347581, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS PÚBLICAS, para participação em Banca, em RECIFE / PE, no período de 28 de Setembro de 2018 a 29 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 6008/2018.

(a) Cláudio Roberto De Jesus - Chefe

Departamento de Ciência da Informação – DECIN Portaria nº 040/2018-DECIN/CCSA, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de PEDRO ALVES BARBOSA NETO, Matrícula: 2087429, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, para participar de eventos, no país, em LONDRINA / PR, no período de 22 de Outubro de 2018 a 26 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5936/2018.

(a) Jacqueline Aparecida De Souza - Chefe

Portaria nº 041/2018-DECIN/CCSA, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de FERNANDO LUIZ VECHIATO, Matrícula: 2086430, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, para participar de eventos, no país, em LONDRINA / PR, no período de 22 de Outubro de 2018 a 26 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5891/2018.

(a) Jacqueline Aparecida De Souza - Chefe

Departamento de Ciências Administrativas - DEPAD

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 18

Portaria nº 056/2018-DEPAD/CCSA, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS - DEPAD DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de LUCIANO MENEZES BEZERRA SAMPAIO, Matrícula: 1510488, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS - DEPAD, para participar de eventos, no país, em CURITIBA / PR, no período de 02 de Outubro de 2018 a 06 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5986/2018.

(a) Maria Valeria Pereira De Araujo - Chefe

Centro de Biociências — CB Portaria nº 041/2018-CB, de 20 de Setembro de 2018.

Retificando a Portaria nº 039/2018, de 17 de setembro de 2018, o Diretor do Centro de Biociências da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e de sua competência, que lhe confere a Portaria nº 1.779/2015-R, de 16 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 16 de setembro de 2015.

RESOLVE

Art. 1°. Designar os professores MÍRIAM PLAZA PINTO, matrícula 1914239, Coordenadora do Curso de Ecologia, ADRIANA MONTEIRO DE ALMEIDA, matrícula 1549043, ANDROS TAROUCO GIANUCA, matrícula 3060333, EDUARDO MARTINS VENTICINQUE, matrícula 1718346, MÁRCIO ZIKÁN CARDOSO, matrícula 1451741, PRISCILA FABIANA MACEDO LOPES, matrícula 1718747, VANESSA GRAZIELE STAGGEMEIER, matrícula 3058386, do Departamento de Ecologia (DECOL), MAURO PICHORIM, matrícula 1439088, do Departamento de Botânica e Zoologia (DBEZ), RENATA DE FÁTIMA PANOSSO, matrícula 1345773, do Departamento de Microbiologia e Parasitologia (DMP), e a discente do curso de Ecologia MARIA LÚCIA ALVES, matrícula 2016075042, como titulares, e os professores ADRIANO CALIMAN FERREIRA DA SILVA, matrícula 1714892, GISLENE MARIA DA SILVA GANADE, matrícula 1677189, JOSÉ LUIZ ATTAYDE, matrícula 1362202, do Departamento de Ecologia (DECOL), ELINEÍ ARAÚJO DE ALMEIDA, matrícula 338397, do Departamento De Botânica E Zoologia (DBEZ), e o discente do curso de Ecologia JOSÉ PAULO DANTAS AZEVEDO, matrícula 2016077163, como suplentes, para, sob a presidência do primeiro docente, constituírem o Colegiado do Curso de Graduação em Ecologia, do Centro de Biociências da UFRN.

Art. 2°. A vigência do mandato desta portaria é de dois (2) anos para representação docente, até setembro/2020 e de um (1) ano para representantes discente, com prazo de vigência até setembro/2019.

Art. 3°. Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 19

(a) Graco Aurélio Câmara de Melo Viana - Diretor

Portaria nº 042/2018-CB, de 20 de Setembro de 2018.

Retificando a Portaria nº 038/2018 – CB, de 17 de setembro de 2018, o Diretor do Centro de Biociências da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e de sua competência, que lhe confere a Portaria nº 1.779/2015-R, de 16 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 16 de setembro de 2015.

RESOLVE

Designar os professores VIRGÍNIA MARIA CAVALARI HENRIQUES, matrícula 4321648, Coordenadora do Curso de Engenharia de Aquicultura, ELIZÂNGELA EMIDIO CUNHA, matrícula 1516542, lotada no Departamento de Biologia Celular e Genética, IVANEIDE ALVES SOARES DA COSTA, matrícula 2218942, lotada no Departamento de Microbiologia e Parasitologia, SUELY FERREIRA CHAVANTE, matrícula 1149522, lotada no Departamento de Bioquímica, CIBELE SOARES PONTES, matrícula 2380571, lotada na Escola Agrícola de Jundiaí, LÚCIO FLÁVIO FERREIRA MOREIRA, matrícula 1242829, lotado no Departamento de Engenharia Civil, do Centro de Tecnologia, DEUSIMAR FREIRE BRASIL, matrícula 400358, ELIANE MARINHO SORIANO, matrícula 1279472, JULIANA DEO DIAS, matrícula 2412921, MARCOS ROGÉRIO CÂMARA, matrícula 2178762, MARIA CHRISTINA BARBOSA DE ARAÚJO, matrícula 1615549, e WALLACE SILVA DO NASCIMENTO, matrícula 1166812, lotados no Departamento de Oceanografia e Limnologia, e a discente do curso de Engenharia de Aquicultura THAIS DE SOUZA GURGEL, matrícula 2015072108, para constituírem o Colegiado do Curso de Graduação em Engenharia de Aquicultura, do Centro de Biociências da UFRN, com mandato de 2 anos para representação docente e 1 ano para representação discente.

(a) Graco Aurélio Câmara de Melo Viana - Diretor

Departamento de Biologia Celular e Genética – DBCG Portaria nº 035/2018-DBCG/CB, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA CELULAR E GENÉTICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de KATIA CASTANHO SCORTECCI, Matrícula: 1453487, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA CELULAR E GENÉTICA, para participar de eventos, no país, em SALVADOR / BA, no período de 22 de Novembro de 2018 a 25 de Novembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5955/2018.

(a) Joao Maria Gomes Alencar De Souza - Chefe

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 20

Departamento de Oceanografia e Limnologia – DOL Portaria nº 055/2018-DOL/CB, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE OCEANOGRAFIA E LIMNOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de VIRGINIA MARIA CAVALARI HENRIQUES, Matrícula: 4321648 PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO DEPARTAMENTO DE OCEANOGRAFIA E LIMNOLOGIA, para Viagem a serviço, no país, em BRASILIA / DF, no período de 27 de Setembro de 2018 a 01 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5867/2018.

(a) Jorge Eduardo Lins Oliveira – Chefe

Portaria nº 056/2018-DOL/CB, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO (SUBSTITUTO) DO(A) DEPARTAMENTO DE OCEANOGRAFIA E LIMNOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JORGE EDUARDO LINS OLIVEIRA, Matrícula: 1149351, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE OCEANOGRAFIA E LIMNOLOGIA, para Viagem a serviço, no país, em BRASILIA / DF, no período de 25 de Setembro de 2018 a 27 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5880/2018.

(a) Virginia Maria Cavalari Henriques – Chefe (Substituto)

Centro de Educação – CE Portaria nº 051/2018-CE, de 20 de Setembro de 2018.

A Diretoria do Centro de Educação, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias:

RESOLVE

Designar Marlúcia Menezes de Paiva , matrícula nº 6347203, Olívia Morais de Medeiros Neta, matrícula 2527711, professoras lotadas no Departamento de Fundamentos e Políticas da Educação, João Maria Valença de Andrade, matrícula nº 1149390, professor lotado no Departamento de Práticas Educacionais e Currículo, o servidor Tiago Lincka de Sousa, matrícula nº 1757741, bibliotecário do Centro de Educação, para sob a presidência da

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 21

primeira, comporem a Comissão de avaliação do acervo bibliográfico doado pela professora Julieta Calazans.

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

(a) Márcia Maria Gurgel Ribeiro - Diretora

Portaria nº 057/2018-CE, de 21 de Setembro de 2018.

A Diretora do Centro de Educação, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Designar a Professora Dr^a. Uiliete Marcia Silva de Mendonça Pereira, matrícula nº 5575471, para atuar como Tutora do Estágio Probatório da Professora Esp. Sára Maria Pinheiro Peixoto, matrícula nº 3066387, ambas lotadas no Núcleo de Educação da Infância.

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

(a) Márcia Maria Gurgel Ribeiro – Diretora

Portaria nº 058/2018-CE, de 21 de Setembro de 2018.

A Diretora do Centro de Educação, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias;

RESOLVE

Alterar a Portaria nº 25/2018-CE, de 20 de abril de 2018, publicada no boletim de serviço nº 75, de 23 de abril de 2018, que designou a Comissão do Laboratório de Teatro e Artes Visuais do Núcleo de Educação da Infância, para inclusão dos docentes: Ana Catharina Urbano Martins de Sousa Bagolan, matrícula nº 4692090, Anna Karolina Alves do Nascimento, matrícula nº 3038363, Rivaldo Bevenuto de Oliveira Neto, matrícula nº 3036050 e Sára Maria Pinehiro Peixoto, matrícula nº 3066387.

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

(a) Márcia Maria Gurgel Ribeiro - Diretora

Portaria nº 059/2018-CE, de 21 de Setembro de 2018.

A Diretoria do Centro de Educação, da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias:

RESOLVE

Altera a portaria nº 51/2018-CE que trata da designação de Marlúcia Menezes de Paiva , matrícula nº 6347203, Olívia Morais de Medeiros Neta, matrícula 2527711, professoras lotadas no Departamento de Fundamentos e Políticas da Educação, João Maria Valença de Andrade, matrícula nº 1149390, professor lotado no Departamento de Práticas

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 22

Educacionais e Currículo, o servidor Tiago Lincka de Sousa, matrícula nº 1757741, bibliotecário do Centro de Educação, para sob a presidência da primeira, comporem a Comissão de avaliação do acervo bibliográfico doado pela professora Julieta Calazans.

Onde se lê:

Portaria nº 51/2018-CE

Leia-se:

Portaria nº 59/2018-CE

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

(a) Márcia Maria Gurgel Ribeiro – Diretora

Núcleo de Educação da Infância — NEI Portaria nº 048/2018-NEI/CE, de 19 de Setembro de 2018.

O DIRETOR (SUBSTITUTO) DO(A) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DA INFÂNCIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ELAINE SANTANA DE OLIVEIRA, Matrícula: 1802186, PROFESSOR DE ENSINO BASICO TECNICO E TECNOLOGICO DO(A) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DA INFÂNCIA, para participar de órgãos de deliberação coletiva, no país, em SÃO LUÍS / MA, no período de 05 de Novembro de 2018 a 09 de Novembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5913/2018.

(a) Teresa Regia Araujo De Medeiros – Diretor (Substituto)

Portaria nº 049/2018-NEI/CE, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR (SUBSTITUTO) DO(A) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DA INFÂNCIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JULIANA MORAIS DE SOUSA, Matrícula: 3844099, NUTRICIONISTA-HABILITACAO DO(A) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO DA INFÂNCIA, para Viagem a serviço, no país, em JOÃO PESSOA / PB, no período de 25 de Setembro de 2018 a 25 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5972/2018.

(a) Teresa Regia Araujo De Medeiros – Diretor (Substituto)

Centro de Ciências Exatas e da Terra – CCET

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 23

Departamento de Geologia – DG Portaria nº 113/2018-DG/CCET, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de FREDERICO CASTRO JOBIM VILALVA, Matrícula: 2042352, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA, para Viagem a serviço, no país, em ASSU / RN, no período de 19 de Outubro de 2018 a 20 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5957/2018.

(a) Marcela Marques Vieira – Chefe

Departamento de Matemática – DM Portaria nº 031/2018-DM/CCET, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DAVID ARMANDO ZAVALETA VILLANUEVA, Matrícula: 1639613, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, para participar de eventos, no país, em CAICÓ / RN, no período de 21 de Setembro de 2018 a 23 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5914/2018.

(a) Odirlei Silva Jesus - Chefe

Portaria nº 032/2018-DM/CCET, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de SIDARTA ARAUJO DE LIMA, Matrícula: 1646718, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA, para participar de eventos, no país, em RIO DE JANEIRO / RJ, no período de 08 de Outubro de 2018 a 17 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5945/2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 24

(a) Odirlei Silva Jesus - Chefe

Departamento de Informática e Matemática Aplicada – DIMAP Portaria nº 029/2018-DIMAP/CCET, de 19 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO (SUBSTITUTO) DO(A) DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA E MATEMÁTICA APLICADA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de LEONARDO CUNHA DE MIRANDA, Matrícula: 1356585, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA E MATEMÁTICA APLICADA, para participação em Banca, em CAMPINAS / SP, no período de 25 de Setembro de 2018 a 25 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5909/2018.

(a) Eduardo Henrique Da Silva Aranha – Chefe (Substituto)

Portaria nº 030/2018-DIMAP/CCET, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO (SUBSTITUTO) DO(A) DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA E MATEMÁTICA APLICADA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de SARA SALSA PAPALEO, Matrícula: 2273632, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO DO(A) DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA E MATEMÁTICA APLICADA, para Viagem a serviço, no país, em CAICÓ / RN, no período de 29 de Setembro de 2018 a 30 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5991/2018.

(a) Eduardo Henrique Da Silva Aranha – Chefe (Substituto)

Centro de Ciências da Saúde – CCS Departamento de Saúde Coletiva – DSC Portaria nº 077/2018-DSC/CCS, de 21 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de OSWALDO GOMES CORREA NEGRAO, Matrícula: 1243443, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A)

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 25

DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA, para participar de eventos, no país, em SÃO CARLOS / SP, no período de 19 de Setembro de 2018 a 20 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5954/2018.

(a) Nilma Dias Leao Costa - Chefe

Departamento de Odontologia – DOD Portaria nº 031/2018-DOD/CCS, de 18 de Setembro de 2018.

O Chefe do Departamento de Odontologia do Centro de Ciências da Saúde da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, que lhe confere a Portaria nº 422/2018-R, datada 16 de março de 2018;

RESOLVE

Designar a docente, Marília Regalado Galvão Rabelo Caldas, matrícula nº 296681-6, para substituir a docente Letícia Maria Menezes Nóbrega, matrícula nº 105916-2, na Câmara de Legislação e Normas do Departamento de Odontologia da Universidade Federal do Rio Grande do Norte.

Dê-se Ciência e Cumpra-se.

(a) Hébel Cavalcanti Galvão - Chefe

Portaria nº 032/2018-DOD/CCS, de 18 de Setembro de 2018.

O Chefe do Departamento de Odontologia do Centro de Ciências da Saúde da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, que lhe confere a Portaria nº 422/2018-R, datada 16 de março de 2018;

RESOLVE

Designar os docentes, Fábio Roberto Dametto, matrícula nº 187955-1, Sergei Godeiro Fernandes Rabelo Caldas, matrícula nº 100953-6, e os técnico-administrativos Giselle Firmino Torres de Sousa, matrícula nº 298528-9, Marcos Aurélio Marques da Silva, matrícula nº 114940-9, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Interna de Saúde e Segurança do Trabalho (CISST) do Departamento de Odontologia da Universidade Federal do Rio Grande do Norte.

Dê-se Ciência e Cumpra-se.

(a) Hébel Cavalcanti Galvão - Chefe

Portaria nº 117/2018-DOD/CCS, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 26

Autorizar o afastamento no país de NORBERTO BATISTA DE FARIA JUNIOR, Matrícula: 2942606, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA, para participar de eventos, no país, em GRAMADO / RS, no período de 25 de Setembro de 2018 a 30 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5885/2018.

(a) Hebel Cavalcanti Galvao - Chefe

Departamento de Educação Física — DEDFIS Portaria nº 078/2018-DEDFIS/CCS, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JOSE PEREIRA DE MELO, Matrícula: 1149620, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO FÍSICA, para participar de eventos, no país, em FORTALEZA / CE, no período de 25 de Setembro de 2018 a 28 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5971/2018.

(a) Maria Aparecida Dias - Chefe

Departamento de Farmácia – DFAR Portaria nº 089/2018-DFAR/CCS, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE FARMACIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de LOURENA MAFRA VERISSIMO, Matrícula: 2569445, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE FARMACIA, para Viagem a serviço, no país, em HORTOLÂNDIA / SP, no período de 25 de Setembro de 2018 a 29 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5974/2018.

(a) Euzebio Guimaraes Barbosa - Chefe

Portaria nº 090/2018-DFAR/CCS, de 20 de Setembro de 2018.

O CHEFE DE DEPARTAMENTO DO(A) DEPARTAMENTO DE FARMACIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 27

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ADLEY ANTONINI NEVES DE LIMA, Matrícula: 1789788, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) DEPARTAMENTO DE FARMACIA, para participação em Banca, em CAMPINA GRANDE / PB, no período de 14 de Setembro de 2018 a 14 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5799/2018.

(a) Euzebio Guimaraes Barbosa - Chefe

Unidades Suplementares Acadêmicas – USA Escola de Música – EMUFRN Portaria nº 116/2018-EMUFRN, de 13 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DA ESCOLA DE MÚSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, que lhe confere a Portaria nº 1.636/2016-R, de 04 de agosto de 2016,

RESOLVE

Art. 1º Designar os professores Gilvando Pereira da Silva, matrícula nº 1281061, Airton Fernandes Guimarães Filho, matrícula 1177821, Germanna França da Cunha, matrícula nº 1149517, Valéria Lazaro de Carvalho, matrícula 1149577 e Maria Nazaré Rocha de Almeida, matrícula 2220293, titulares, João Raone Tavares da Silva, matrícula nº 1497808, Rodrigo Borges Lima Gouveia, matrícula nº 1280456, Ranilson Bezerra de Farias, matrícula 1169086, Heather Dea Jennings, matrícula nº 2314662 e Ângela Maria Bezerra do Nascimento, matrícula 1288564, suplentes, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Avaliação de Desempenho dos Docentes do Magistério da Educação Básica, Técnica e Tecnológico, de acordo com a Resolução CONSEPE nº 186/2014, de 16/09/2014, e dos Docentes do Magistério Superior, de acordo com a Resolução nº 136/2014, de 22/07/2014, com mandato de 2(dois) anos, a partir desta data.

Art. 2º Fazer republicar em Boletim de Serviços da UFRN.

(a) Jean Joubert Freitas Mendes – Diretor

Portaria nº 185/2018-EMUFRN, de 21 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) ESCOLA DE MÚSICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de CLEBER DA SILVEIRA CAMPOS, Matrícula: 1731258, PROFESSOR DE ENSINO BASICO TECNICO E TECNOLOGICO DO(A) ESCOLA DE MÚSICA, para participar de eventos, no país, em BRASILIA / DF, no

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 28

período de 23 de Setembro de 2018 a 27 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5950/2018.

(a) Jean Joubert Freitas Mendes – Diretor

Núcleo de Pesquisa em Alimentos e Medicamentos – NUPLAM Portaria nº 013/2018-NUPLAM, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR (SUBSTITUTO) DO(A) NUCLEO DE PESQUISA EM ALIMENTOS E MEDICAMENTOS DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de CARLOS JOSE DE LIMA, Matrícula: 346452, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) NUCLEO DE PESQUISA EM ALIMENTOS E MEDICAMENTOS, para Viagem a serviço, no país, em HORTOLÂNDIA / SP, no período de 25 de Setembro de 2018 a 29 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5978/2018.

(a) Lourena Mafra Verissimo – Diretor (Substituto)

Instituto do Cérebro – ICE Portaria nº 047/2018-ICE, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO DO CÉREBRO DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JOSE DE PAIVA REBOUCAS, Matrícula: 2995538, JORNALISTA DO(A) INSTITUTO DO CÉREBRO, para participar de eventos, no país, em NATAL / RN, no período de 21 de Setembro de 2018 a 21 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5883/2018.

(a) Kerstin Erika Schmidt – Diretor

Portaria nº 048/2018-ICE, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO DO CÉREBRO DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DIEGO ANDRES LAPLAGNE, Matrícula: 2069422, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO DO

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 29

CÉREBRO, para participar de eventos, no país, em FLORIANÓPOLIS / SC, no período de 07 de Outubro de 2018 a 14 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5812/2018.

(a) Kerstin Erika Schmidt – Diretor

Escola de Ciências e Tecnologia – ECT Portaria nº 103/2018-ECT, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) ESCOLA DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JOSE HENRIQUE FERNANDEZ, Matrícula: 1808127, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) ESCOLA DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA, para participar de eventos, no país, em SANTA MARIA / RS, no período de 04 de Novembro de 2018 a 09 de Novembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5982/2018.

(a) Douglas Do Nascimento Silva - Diretor

Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi – FACISA Portaria nº 214/2018-FACISA, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DO TRAIRI - FACISA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DIMITRI TAURINO GUEDES, Matrícula: 1674532, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DO TRAIRI - FACISA, para participar de eventos, no país, em RECIFE / PE, no período de 21 de Setembro de 2018 a 21 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5907/2018.

(a) Edvaldo Vasconcelos De Carvalho Filho – Diretor

Instituto Metrópole Digital – IMD Portaria nº 110/2018-IMD, de 19 de Setembro de 2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 30

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO METROPOLE DIGITAL DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ISABEL DILLMANN NUNES, Matrícula: 2245086, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO METROPOLE DIGITAL, para participar de eventos, no país, em FORTALEZA / CE, no período de 29 de Outubro de 2018 a 02 de Novembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5882/2018.

(a) José Ivonildo Do Rego - Diretor

Portaria nº 111/2018-IMD, de 19 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO METROPOLE DIGITAL DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ANNA GISELLE CAMARA DANTAS RIBEIRO RODRIGUES, Matrícula: 1885001, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO METROPOLE DIGITAL, para participar de eventos, no país, em FORTALEZA / CE, no período de 29 de Setembro de 2018 a 03 de Outubro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5879/2018.

(a) José Ivonildo Do Rego – Diretor

Instituto de Química – IQ Portaria nº 102/2018-IQ, de 19 de Setembro de 2018.

O Diretor do Instituto de Química da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº Portaria nº 1092/2015-R, de 12/06/2015,

RESOLVE

Designar os professores Caio Lima Firme – mat. 1714867, Carlos Roberto Oliveira Souto – mat. 2313421 e as professoras Lívia Nunes Cavalcanti– mat. 2140775 e Renata Mendonça Araújo– mat. 1569526, para sob a presidência do primeiro elaborarem o Programa, a Relação de Temas da Prova Didática e a Expectativa de Atuação Profissional, para vaga pertencente a esta Unidade, área de Química Orgânica, a qual será incluída no próximo Edital para concurso.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

(a) Ótom Anselmo de Oliveira – Diretor

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 31

Portaria nº 103/2018-IQ, de 20 de Setembro de 2018.

O Diretor do Instituto de Química da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1092/2015-R, de 12/06/2015,

RESOLVE

Designar o professor Edgar Perin Moraes - mat. 1913849, a professora Pollyana Souza Castro – mat. 2413537 e o estudante Victor Eduardo Bezerra Aragão - mat. 2016029792, para, sob a presidência do primeiro, comporem Comissão Eleitoral para escolha do Vice-Coordenador dos Cursos de Química.

Dê-se Ciência, Publique-se e Cumpra-se.

(a) Ótom Anselmo de Oliveira – Diretor

Portaria nº 158/2018-IQ, de 19 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JÚLIO CÉZAR DE OLIVEIRA FREITAS, Matrícula: 1804366, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA, para participar de eventos, no país, em RIO DE JANEIRO / RJ, no período de 23 de Setembro de 2018 a 27 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5804/2018.

(a) Ótom Anselmo de Oliveira – Diretor

Portaria nº 159/2018-IQ, de 19 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de ANA CRISTINA FACUNDO DE BRITO PONTES, Matrícula: 1530500, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA, para participar de eventos, no país, em FORTALEZA / CE, no período de 24 de Setembro de 2018 a 28 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5905/2018.

(a) Ótom Anselmo de Oliveira - Diretor

Portaria nº 160/2018-IQ, de 19 de Setembro de 2018.

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 32

O DIRETOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de DANIEL DE LIMA PONTES, Matrícula: 1715109, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) INSTITUTO DE QUÍMICA, para Para participar de eventos, no país, em FORTALEZA / CE, no período de 24 de Setembro de 2018 a 28 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5906/2018.

(a) Ótom Anselmo de Oliveira - Diretor

Escola Agrícola de Jundiaí – EAJ Portaria nº 1176/2018-EAJ, de 19 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de HENRIQUE ROCHA DE MEDEIROS, Matrícula: 1282620, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ, para Viagem a serviço, no país, em IELMO MARINHO / RN, no período de 19 de Setembro de 2018 a 19 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5910/2018.

(a) Julio Cesar De Andrade Neto – Diretor

Portaria nº 1177/2018-EAJ, de 20 de Setembro de 2018.

O DIRETOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de HENRIQUE ROCHA DE MEDEIROS, Matrícula: 1282620, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ, para participar de eventos, no país, em NATAL / RN, no período de 20 de Setembro de 2018 a 21 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5920/2018.

(a) Julio Cesar De Andrade Neto – Diretor

Portaria nº 1178/2018-EAJ, de 20 de Setembro de 2018.

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 33

O DIRETOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ DO(A) UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE

Autorizar o afastamento no país de JANETE GOUVEIA DE SOUZA, Matrícula: 1323030, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR DO(A) ESCOLA AGRÍCOLA DE JUNDIAÍ, para participar de eventos, no país, em AREIA / PB, no período de 20 de Setembro de 2018 a 21 de Setembro de 2018, conforme solicitação de afastamento nº 5926/2018.

(a) Julio Cesar De Andrade Neto - Diretor

Anexos

ALTERAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE 20 PARA 40 HORAS

Processo nº	Mat.	Nome	Lot.	Vigência
029867/2013-81	6347201	Hiram Nobrega de Paiva	HUOL	11/09/2018

(a) Solange Álvares dos Santos – Diretora/ DAP

RETIFICAÇÃO

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC n.º 404, de 23.04.2009, resolve:

Retificar a Portaria n.º 1.702/18-R, de 29.08.2018, publicada no D.O.U. n.º 169, de 31.08.2018, Seção 2, página 38, que trata do afastamento do país de MARCELO VIANA DA COSTA, matrícula n.º 3050262, de modo que onde se lê: "com ônus limitado", leia-se: "com ônus para a UFRN", conforme processo n.º 23077.051863/2018-94.

(a) José Daniel Diniz Melo – Reitor Em Exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1798/2018-R, de 10 de setembro de 2018, publicada no Boletim de Serviço nº 176, de 14/09/2018, fls. 04, que trata da designação da professora MAISA PAULINO RODRIGUES, onde se lê: "MARISA PAULINO RODRIGUES"; leiase: "MAISA PAULINO RODRIGUES".

ABONO DE PERMANÊNCIA - CONCESSÃO 2018

SERVIDOR	ADA CRISTINA SCUDELARI
PROC.	23077.056356/2018-47

CPF OU MAT. 1222082	Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 34	
LOT. Departamento de Engenharia Civil VIGÊNCIA 04/09/2018 SERVIDOR ARISTOTELINO MONTEIRO FERREIRA PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia					
LOT. Departamento de Engenharia Civil VIGÊNCIA 04/09/2018 SERVIDOR ARISTOTELINO MONTEIRO FERREIRA PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia					
VIGÊNCIA 04/09/2018 SERVIDOR ARISTOTELINO MONTEIRO FERREIRA PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 COT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	CPF OU MAT.				
SERVIDOR ARISTOTELINO MONTEIRO FERREIRA PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia		Departamento de Engenharia Civil			
PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	VIGÊNCIA	04/09/2018			
PROC. 23077.049121/2018-07 CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	SERVIDOR	ARISTOT	ELINO MONTEIR	O EEDDEID V	
CPF OU MAT. 0350515 LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 COFF OU MAT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia				OTERREIRA	
LOT. Departamento de Ecologia VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia			121/2010-07		
VIGÊNCIA 06/09/2018 SERVIDOR JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia			nto do Ecologia		
SERVIDOR PROC. 23077.056997/2018-00 CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia					
PROC. CPF OU MAT. 1149390 LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	VIGENCIA	06/09/2018			
CPF OU MAT. LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	SERVIDOR	JOAO MARIA VALENCA DE ANDRADE			
LOT. Departamento de Práticas Educacionais e Currículo VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	PROC.	23077.0569	997/2018-00		
VIGÊNCIA 31/07/2018 SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	CPF OU MAT.	1149390			
SERVIDOR MARIA DAS GRACAS DE ARAUJO PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia		Departame	nto de Práticas Edu	cacionais e Currículo	
PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	VIGÊNCIA	31/07/2018			
PROC. 23077.054710/2018-07 CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	GEDY/IDOD	MARIAR	AG CD A CAG DE	AD ALUO	
CPF OU MAT. 1172188 LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia				AKAUJO	
LOT. HUOL VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	11100.		/10/2018-07		
VIGÊNCIA 25/08/2018 SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia					
SERVIDOR MARIA EVANISIA AMORIM CALHEIROS PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia					
PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	VIGENCIA	25/08/2018			
PROC. 23077.057184/2018-29 CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia	SERVIDOR	MARIA FY	JANISIA AMORII	M CALHEIROS	
CPF OU MAT. 1758922 LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia				TOTALILINOS	
LOT. Departamento de Microbiologia e Parasitologia			10 1/2010 27		
			nto de Microbiolog	ia e Parasitologia	
	VIGÊNCIA				

(a) Solange Álvares dos Santos – Diretora/ DAP

PUBLICAÇÕES DE CONVÊNIOS

Convênio n° 6952.11.0318 – MEIRELES E FREITAS ADVOGADOS ASSOCIADOS OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 05 de setembro de 2018

Vigência: 05/09/2018 - 04/09/2023

Convênio nº 6968.11.0318 - PAULO BARRETO LISBOA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 12 de setembro de 2018

Vigência: 12/09/2018 - 11/09/2023

Convênio nº 6967.11.0318 – VOID INDUSTRIA, COMERCIO E SERVICOS ELETROMECANICOS LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 11 de setembro de 2018

Boletim de Serviço - UFRN	Nº 181	21.09.2018	Fls. 35

Vigência: 11/09/2018 - 10/09/2023

Convênio nº 6963.11.0318 - CLINSERVICE GESTAO HOSPITALAR LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 10 de setembro de 2018 Vigência: 10/09/2018 - 09/09/2023

Convênio nº 6958.11.0318 - J TRAJANO REPARAÇÕES EIRELI

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 10 de setembro de 2018 Vigência: 10/09/2018 - 09/09/2023

Convênio nº 6933.11.0318 - FUNDACAO ARTHUR BERNARDES / FUNARBE

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 30 de Agosto de 2018 Vigência: 30/08/2018 - 29/08/2023

Convênio nº 6946.11.0318 - GASPAR SOCIEDADE DE ADVOGADOS

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 04 de setembro de 2018 Vigência: 04/09/2018 - 03/09/2023

Convênio nº 6936.11.0318 - NOBREGA ELALI ADVOGADOS

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 05 de setembro de 2018 Vigência: 05/09/2018 - 04/09/2023

Convênio nº 6937.11.0318- MUNICIPIO DE JARDIM DE PIRANHAS/JARDIM DE PIRANHAS GABINETE PREFEITO

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 03 de setembro de 2018 Vigência: 03/09/2018 - 02/09/2023

Convênio nº 6947.11.0318 - BAR 54 LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 04 de setembro de 2018 Vigência: 04/09/2018 - 03/09/2023

Convênio nº 6940.11.0318- A S DE MORAIS CONSULTORIA EM ENGENHARIA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 03 de setembro de 2018 Vigência: 03/09/2018 - 02/09/2023

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 36

Convênio nº 6950.11.0318 - ECONTECX CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 05 de setembro de 2018 Vigência: 05/09/2018 - 04/09/2023

Convênio nº 6924.11.0318 - PORTO ATLANTICO EMPREENDIMENTOS TURISTICOS LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 28 de Agosto de 2018 Vigência: 28/08/2018 - 27/08/2023

Convênio nº 6929.11.0318 - CONSELHO ESCOLAR DA ESCOLA MUNICIPAL JOSE NOGUEIRA MENDES

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 29 de Agosto de 2018 Vigência: 29/08/2018 - 28/08/2023

Termo de Convênio nº 6927.11.0318 - NEOVIA NUTRICAO E SAUDE ANIMAL LTDA.

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 29 de Agosto de 2018 Vigência: 29/08/2018 - 28/08/2023

Convênio nº 5657.11.0316 - CONDOMINIO RESIDENCIAL AMÉRICA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 29 de Agosto de 2018 Vigência: 29/08/2018 - 28/08/2023

Convênio n° 6891.11.0318 - T & T SAUDE AMBIENTAL COMERCIO E SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA ME

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 16 de Agosto de 2018 Vigência: 16/08/2018 - 15/08/2023

Convênio nº 6923.11.0318 - G2 VEICULOS E SERVICOS DE LOCACAO LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 28 de Agosto de 2018 Vigência: 28/08/2018 - 27/08/2023

Convênio nº 6938.11.0318 - C S ACADEMIA LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 03 de setembro de 2018

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 37

Vigência: 03/09/2018 - 02/09/2023

Convênio n° 6910.11.0318 - EVIDANCE ACADEMIA DE DANÇA LTDA ME

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 24 de Agosto de 2018 Vigência: 24/08/2018 - 23/08/2023

Convênio nº 6921.11.0318 - MUNICIPIO DE CORONEL JOAO PESSOA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 27 de Agosto de 2018 Vigência: 27/08/2018 - 26/08/2023

Convênio nº 6930.11.0318 - MUNICIPIO DE JOAO CAMARA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 30 de Agosto de 2018 Vigência: 30/08/2018 - 29/08/2023

Convênio nº 6865.11.0318 - CIA. HERING

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 14 de Agosto de 2018 Vigência: 14/08/2018 - 13/08/2023

Convênio n° 6928.11.0318 - VAZ & MAC DOWELL LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 29 de Agosto de 2018 Vigência: 29/08/2018 - 28/08/2023

Convênio nº 6882.11.0318 - NERAUTO SERVICOS E PECAS LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 28 de Agosto de 2018 Vigência: 28/08/2018 - 27/08/2023

Convênio nº 6925.11.0318 - AMARANTE COMERCIOS E REPRESENTAÇÕES LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 28 de Agosto de 2018 Vigência: 28/08/2018 - 27/08/2023

Convênio n° 6902.11.0318 - SALES FIT ACADEMIA EIRELI

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 20 de Agosto de 2018 Vigência: 20/08/2018 – 19/08/2023

Boletim de Serviço - UFRN	N° 181	21.09.2018	Fls. 38

Convênio n° 6916.11.0318 - LUIZ ARTHUR DE M. A. DANTAS / KKI INDUSTRIA CRIATIVA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 24 de Agosto de 2018

Vigência: 24/08/2018 - 23/08/2023

Convênio nº 6919.11.0318 - CST CONSTRUCOES E SERVICOS TECNICOS LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 27 de Agosto de 2018 Vigência: 27/08/2018 - 26/08/2023

Convênio nº 6881.11.0318 - HAPPY DAY VIAGENS E TURISMO LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 13 de Agosto de 2018 Vigência: 13/08/2018 - 12/08/2023

Convênio nº 6903.11.0318 - ELI AUTOMECANICA PECAS E SERVICOS LTDA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 21 de Agosto de 2018 Vigência: 21/08/2018 - 20/08/2023

Convênio nº 6884.11.0318 - IGOR NOGUEIRA SOARES 01387609424 / AVENTURA DE ROCHA

OBJETO: Proporcionar a estudantes da UFRN, regularmente matriculados e com efetiva frequência nos Diversos Cursos regulares da UFRN, à realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório, de acordo com o projeto pedagógico do(s) Curso(s).

Data de assinatura: 13 de Agosto de 2018 Vigência: 13/08/2018 - 12/08/2023

(a) Erika dos Reis Gusmão Andrade - Pró-Reitora Adjunta

Telefone para contato:

3215.3208 - 3215.3305

Responsável pela publicação:

PEDRO RODRIGUES GONÇALVES

Boletim de Serviço da UFRN – nº 181 – Contém 38 páginas.